



大家好~

昨日(8/5)衛生福利部疾病管制署發布桃園市首例本土登革熱病例，籲請大家提高警覺並留意身邊的積水容器應立即清除。

本周受颱風外圍環流影響，部分地區將有大雨發生，請各教職員學生於與雨後加強「巡」、「倒」、「清」、「刷」等動作，如有發燒、頭痛、後眼窩痛、肌肉關節痛、出疹等疑似症狀，應盡速就醫。

相關資訊可至疾管署全球資訊網(<https://www.cdc.gov.tw>) 或撥打免付費防疫專線 1922(0800-001922)洽詢。



衛生福利部疾病管制署
Taiwan Centers for Disease Control

::: ◀ 首頁 ◉ English ◉ 網站導覽 ◉ RSS

關於CDC 傳染病與防疫專題 預防接種 國際旅遊與健康

| 桃園市首例本土登革熱病例現蹤，籲請民眾及醫療院所提高警覺

[f](#) [LINE](#) [印](#) [回](#)

發佈日期：2019-08-05

疾病管制署公布桃園市首例本土登革熱病例，為中壢區仁美里70多歲女性，近期無出國史，7月31日至8月3日間出現關節痛、發燒等症狀，此期間曾多次就醫而診斷疑似流感、登革熱，至8月3日NS1快篩陽性，經檢驗確認感染登革病毒第二型。目前個案居家防蚊隔離中，同住家人無疑似症狀。由於個案主要活動地為住家、住家對面菜園及華勛市場，並無臺南市及高雄市之活動史，故推測可能感染地點為上述個案主要活動地。

今(2019)年截至目前國內累計65例本土登革熱病例，為桃園市1例(中壢區)、高雄市48例(三民區37例、前鎮區3例、左營區及鳳山區各2例，鼓山區、路竹區、旗津區及苓雅區各1例)、臺南市16例(東區6例、中西區4例、南區2例，永康區、安南區、左鎮區及新化區各1例)。另有284例境外移入病例，境外移入病例數為近10年同期最高。

衛生單位已前往個案居住地及活動地周邊進行孳生源清除、噴藥作業、民眾衛教及進行擴大採檢，並於今(5)日召開市府跨局處應變會議，進行相關登革熱防治工作。疾管署亦派員至現場進行風險評估及督導相關防治工作，並建議衛生單位增加登革熱快篩院所布點、動員病媒蚊調查及孳生源清除、加強轄區醫療單位通報等防治工作。

疾管署呼籲，本周受颱風外圍環流影響，部分地區將有大雨發生，民眾雨後請加強落實「巡、倒、清、刷」；如有發燒、頭痛、後眼窩痛、肌肉關節痛、出疹等疑似症狀，應儘速就醫並告知活動史。醫療院所可使用登革熱NS1快篩試劑輔助診斷並及早通報，以利衛生單位快速採取防治工作。相關資訊可至疾管署全球資訊網 (<https://www.cdc.gov.tw>)，或撥打免付費防疫專線1922 (或0800-001922) 洽詢。

圖片



資料來源：https://www.cdc.gov.tw/Bulletin/Detail/_A-SvSv_UlgHRjxg4LxKtg?typeid=9



輕鬆認識登革熱防疫秘笈
登革熱/屈公病教戰手冊

<https://www.cdc.gov.tw/Advocacy/SubIndex/2xHloQ6fXNagOKPnayrigQ?diseaseId=WYbKe3aE7LiY5gb-eA8PBw&tab=4>

資料來源: <https://www.cdc.gov.tw/>

環安衛中心 關心您